PROVA 10 (peso: 2)

SEMO0500 — ESTATICA APLICADA AS MAQUINAS
Profs. Leopoldo R. P. de Oliveira e Flivio D. Marques

Sao Carlos, Sexta-feira, 12 de Novembro de 2021

Esboce os diagramas de esforcos internos para a viga da figura.

Admitir:
o 7 =10,45 kN, se valor dos dois tltimos algarismos do seu Nro. USP for < 33; ou

o [7 = 28,25 kN, se valor dos dois ultimos algarismos do seu Nro. USP for > 33 e < 66;

ou

e 7= 60,50 kN, se valor dos dois ultimos algarismos do seu Nro. USP for > 66.
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Resolver de maneira organizada e enviar escaneado (em PDF).

Nao esqueca de deixar seu Nro. USP bem destacado na resolucao.
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Diagramas:

Como o valor de F é dado pelos dois digitos do
numero do aluno, obviamente cada um tera um
conjunto de diagramas.

Entao, programei em Matlab com os valore de F e
ficou claro que as formas dos diagramas sera a
mesma (curvas vermelha, azul e magenta).
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